

GMS - 241

Mestna občina Maribor
ŽUPAN
Ulica heroja Staneta 1, 2000 Maribor

Številka: 41405-17/2004
Datum: 21.6.2004

MESTNI SVET
MESTNE OBČINE MARIBOR

ZADEVA: PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA SEJI MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR

NASLOV: PRIJAVA NAMERE ZA IZGRADNJO DOMA ZA STAREJŠE V OBDOBJU 2006-2010

GRADIVO PRIPRAVIL: Mestna uprava

GRADIVO PREDLAGA: Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el., župan

POROČEVALCI: Slava KURTIN, univ.dipl.prav., direktorica

PREDLOG SKLEPA:

Mestni svet Mestne občine Maribor podpira namero za sofinanciranje izgradnje domov za starejše. Mestna občina Maribor je pripravljena zagotoviti soudeležbo pri gradnji domov za starejše z zagotovitvijo zemljišča, komunalno ureditvijo zemljišča in 10 % ocenjene investicijske vrednosti GOI del. Za izdelavo idejne zasnove se odpre nova analitična proračunska postavka 1507 – Investicijska dokumentacija v okviru PP 9110 – Novogradnje, rekonstrukcije in adaptacije in na FNU 0101070307 v višini 5,6 mio SIT. Sredstva se razporedijo iz proračunske rezervacije.



Boris SOVIČ, univ. dipl. inž. el.
ŽUPAN

Priloge:

- obrazložitev
- poziv občinam za prijavo namere za izgradnjo doma za starejše

OBRAZLOŽITEV

V finančnem načrtu Mestne občine Maribor za leto 2004 ni predvideno financiranje projektne dokumentacije za izgradnjo domov za starejše občane, saj je v letu 2004 Mestna občina Maribor skupaj z Ministrstvom za delo, družino in socialne zadeve odprla dom za starejše osebe, ki je začel delovati v mesecu marcu. V načrtu razvojnega programa Mestne občine Maribor od leta 2004-2007 prav tako na področju socialnega varstva ni predvidenih nikakršnih financiranj in aktivnosti. Zato skladno z določili Zakona o javnih financah župan samostojno ne more razporejati proračunske rezervacije za namene, ki v proračunu niso predvideni in načrtovani. Z določitvijo nove analitične proračunske postavke 1507 – Investicijska dokumentacija se bodo sredstva proračunske rezervacije v višini 5,6 mio SIT razporedila in uporabila za pokrivanje obveznosti za izdelavo idejne zasnove za gradnjo objektov za domove za starejše osebe.



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA DELO,
DRUŽINO IN SOCIALNE ZADEVE
področje socialnih zadev

4278
28.04.

16/4

Kotnikova 5, 1000 Ljubljana, telefon: 01 478 33 76, faks: 01 478 33 77 MESTNA OBČINA KRIBOR

MESTNA UPRAVA

Oddelček za socialno in pravne zadeve

Številka: 150 - 001/04 - 26
Datum: 19. 4. 2004

Prejeto dne: 21. 04. 2004

OBČINAM V REPUBLIKI SLOVENIJI
Županjam in županom

Šifra zadeve:	Šifra:
41401 -	01
17704	Pri:
	Vred:

ZADEVA: POZIV OBČINAM ZA PRIJAVO NAMERE ZA IZGRADNJO
DOMA ZA STAREJŠE

Spoštovani!

Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve pričinja s strokovnimi pripravami za izdelavo in sprejem Strategije skrbi za starejše v obdobju od leta 2006-2010. S koncem leta 2005 se namreč iztečeta Program razvoja varstva starejših v obdobju do leta 2005 in Nacionalni program socialnega varstva za obdobje do leta 2005, ki sta med drugim določala tudi strategijo in obseg širitve mreže domov za starejše in drugih oblik skrbi za starejše v tem obdobju. Glede na procese hitrega staranja slovenskega prebivalstva bo potrebno tudi v prihodnje skrbeti za organizirano širitev potrebnih mrež storitev za starejše. Čeprav bo nedvomno v prihodnjem obdobju potrebno dati še večji poudarek širitvi tistih storitev, ki omogočajo bivanje v domačem okolju, bo hkrati potrebno poskrbeti, da bo ob povečanem številu starih ljudi na razpolago tudi zadostno število mest v domovih za starejše. Menimo, da bo potrebno tudi v bodoče širiti mrežo domov na način, kot je bil uporabljen v sedanjem programu, torej delno s širitvijo mreže javnih zavodov, ki bi jih skupaj gradili država in občine, delno pa z razpisovanjem koncesij. Na podlagi dosedanjega programa je bilo na ta način zgrajenih 7 novih domov, ki so javni zavodi, na podlagi podelitve koncesij pa je pričelo delovati 9 novih domov, 7 pa jih je še v gradnji.

V okviru priprave strategije za naslednje obdobje smo se odločili, da s tem pozivom ugotovimo interes in pripravljenost občin za sodelovanje pri izgradnji tistega dela novih zmogljivosti, ki naj bi pomenil širitve mreže javnih zavodov. Tudi v bodoče želimo stimulirati gradnjo zlasti v okoljih, kjer so potrebe največje, graditi pa zlasti manjše in s tem ljudem bolj prijazne objekte. Z večjim številom manjših objektov bi večjemu številu ljudi omogočili, da tudi v starosti ostanejo v svojem domačem kraju. Da bi bile takšne gradnje racionalne in poslovanje ekonomično, pa je priporočljivo, da bi bili ti domovi dislocirane enote obstoječih javnih zavodov.

Na podlagi vaše prijave namere bomo vse prijave točkovali v skladu s priloženimi »Kriteriji za določitev vrstnega reda novogradenj domov za starejše« in nato vrstni red upoštevali pri pripravi gradiva o celoviti strategiji skrbi za v obdobju od leta 2006-2010, ki ga nameravamo predložiti v sprejem Vladi Republike Slovenije. V navedeni strategiji naj bi opredelili skupno število potrebnih mest v domovih v prihodnjem obdobju in tudi, koliko od teh mest naj bi zagotovili z državnimi sredstvi.

Pogoji, ki jih je treba izpolnjevati za uvrstitev v seznam možnih novogradenj, so:

1. Zagotovljeno zemljišče, ki je po zazidalnem načrtu predvideno za gradnjo objektov za potrebe socialnega varstva, ki je v lasti občine.
2. Pripravljena programska izhodišča z idejno zasnova objekta, ki naj zajemajo najmanj:
 - opis demografskega stanja v občini z oceno potreb po namestitvi v domu za starejše,
 - opis predvidene lokacije,
 - prostorsko zasnova objekta z izhodišči za projektiranje objekta,
 - predvidene kapacitete s predvideno kvadraturu objekta in finančno oceno investicije,
 - predvidene vire financiranja,
3. Sklep občinskega sveta, da je pripravljen zagotoviti soudeležbo pri gradnji doma za starejše z zagotovitvijo zemljišča, komunalno ureditvijo zemljišča in 10 % ocenjene investicijske vrednosti GOI del za izgradnjo novega objekta.

Za izbrane novogradnje bo občina dolžna pripraviti investicijsko dokumentacijo do ravni investicijskega programa. Po potrditvi investicijske dokumentacije na Ministrstvu za delo, družino in socialne zadeve pa bodo te investicije upošteevane pri pripravi državnih proračunov v obdobju 2006-2010. Z občinami bodo pred začetkom izgradnje sklenjene pogodbe o sodelovanju in sofinanciranju izgradnje doma.

Če ste pripravljeni sodelovati pri gradnji domov za starejše, vas torej vabimo, da izpolnite Prijavo namere za izgradnjo doma za starejše in nam jo pošljete **najkasneje do 30. junija 2004.**

Na podlagi vaših prijav bomo z upoštevanjem točkovanja pripravili prioritetni vrstni red novogradenj domov za starejše.

S spoštovanjem!



Dr. VLADO DIMOVSKI
MINISTER

PRILOGE: 3

